

1007 a

CONFORM CU ORIGINALUL



**PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENAT**

Grupul Parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor

I N T E R P E L A R E

**Adresata: Domnului Adrian Chesnoiu
Ministrul Agriculturii si Dezvoltarii Rurale**

De catre: Doamna Evdochia Aelenei, SENATOR

**Grupul Parlamentar al Alianței pentru Unirea Românilor
(AUR)
Circumscripția electorală nr. nr.14 CONSTANȚA**

Subiectul Interpelarii:

PSD A DISTRUS IRIGATIILE DIN JUDETUL OLT!

DETURNARE DE FONDURI LA MADR!

In numeroase declaratii in mass-media, ati afirmat, domnule Ministru, ca veti sprijini agricultura Tarii. Nu doar ca nu ati intreprins nimic concret in acest sens, dar se pare ca tocmai dumneavoastra, atat de experimentat in monitorizari si urmariri de fapte si persoane de pe vremea cand lucrați si cu ochiul si cu timpanul la celebra Doi si-un Sfert, va faceti ca nu vedeti cum au jefuit agricultura din Olt colegii dvs de partid, Marius Oprescu si Paul Stanescu. Sau cand ziceati ca sprijiniti agricultorii va referati strict la cei doi? Domnul Ministru, tainuirea e infractiune! Domnul Ministru, imi puteti spune cum s-au cheltuit banii tarii pe sistemele de irigatii Olt, sau va spun eu? Va voi spune eu:

Contractul cu nr.19 din 05.04.2019, dintre ANIF (institutie in subordinea MADR) și OUAI FERMA OLT (aparținand nu județului Olt, ci lui Marius Oprescu presedinte al PSD Olt), este unul încheiat în FALS, fără respectarea datelor realității din teren. De fapt, acest fals face parte dintr-un șir lung de falsuri și de date mincinoase transmise instituțiilor statului. Una dintre aceste instituții este chiar ANIF București, care în baza unui raport fals, întocmit de ANIF –filiala Olt, cu sediul la Caracal, în data de 18.01.2019, dădea undă verde pentru înființarea OUAI FERMA OLT. Ministrul Agriculturii de la acea vreme nici nu știe ce șarlatanie a semnat. Petre Daea a semnat, ca primarul, hârtiile băgate sub nas de oamenii trimiși de PSD Olt în MADR. Printre aceștia se număra și interlopul Florin-Ionuț Barbu, zis Busi, poreclit de presa centrală „Mafiotul de la ANIF”. Busi a fost trimis la ANIF de Oprescu cu un scop precis. Toate fondurile publice derulate și investite, în ultimii șase ani de zile, prin ANIF București, în mandatul lui Busi, zeci de milioane de euro, au fost dirijate numai către firmele agreeate de PSD, în special de Organizația PSD Olt, organizație condusă de Marius Oprescu, președintele CJ Olt. Din cauza lucrărilor prost executate sau neexecutate, de firmele baronului de Olt, SC CARMIN POPSTAR PROD SRL, SC WAGRAMER TERMO 2000 SRL și SC CONDOR PĂDURARU SRL, sistemul de irigații din România este acum unul compromis. În județul Olt, pe unde au trecut aceste firme, s-a ales praful. Potrivit datelor din teren, OUAI FERMA OLT nu trebuia să primească aviz favorabil de înființare. Acest OUAI a fost înființat ilegal, peste niște suprafețe de teren ce aparțin CFM INVESTIȚII SRL, deja exploatate la maxim pentru balast. E de pușcărie! Problema este că, la numai trei luni de la înființare, OUAI FERMA OLT semna contractul cu nr.19/05.04.2019, cu ANIF OLT, pentru asigurarea nivelului optim al apei pentru irigații la stațiile de punere sub presiune deținute de OUAI FERMA OLT, în condițiile în care această organizație nu deține niciun SPP funcțional. Acest lucru se observă și din fotografiile surprinse la fața locului. În zonă există o singură stație de punere sub presiune funcțională, stație care aparține însă firmei OLT PIESSE SRL, societate cu profil agricol, ce deține terenuri în zonă și, atenție!, nu este membră a OUAI FERMA OLT. În zonă mai sunt și alte terenuri arabile, ce aparțin unor oameni de afaceri din Slatina, printre acestea și cele deținute de Octavian Bălțoi. Însă nici aceste suprafețe nu au fost integrate în organizația de udători. În cazul dat, ce deservește OUAI FERMA OLT?! Care este utilitatea publică a respectivei organizații? Deși au trecut doi ani de zile de la semnarea contractului cu ANIF-filiala OLT, OUAI FERMA OLT n-a udat o palmă de teren. Disimularea realității, prin intermediul acestui contract, a fost însă comisă cu un scop, și anume obținerea sumei de un milion de euro de la AFIR, pentru un presupus proiect de modernizare a infrastructurii secundare a OUAI FERMA OLT, pe submăsura 4.3. Culmea tupeului, stația de punere sub presiune nefuncțională de pe

terenul celor de la OUAI FERMA OLT, care în contractul încheiat cu ANIF-filiala OLT este luată de bună, în proiectul depus la AFIR această stație de punere sub presiune este declarată ca fiind într-o stare avansată de degradare, motivul pentru care se solicită urgent bani europeni în vederea reabilitării. În condițiile date, când au fost corecți cei de la OUAI FERMA OLT? Dar cei de la ANIF? Dar ministerul care a dat finanțările, condus în prezent de dvs? Atunci când au dat aviz favorabil pentru înființarea OUAI FERMA OLT sau în momentul semnării contractului cu nr.19/05.04.2019? Tot așa și AFIR, agenție condusă, la momentul aprobării proiectului de 1 milion de euro, de Adrian-Ionuț Chesnoiu. DE

DUMNEAVOASTRA ADICA, DOMNULE MINISTRU! De ce ati aprobat finanțarea cerută de OUAI FERMA OLT, dacă aici sunt numai lacuri rezultate în urma extragerii pietrișului și balastului? Să irige ce? Atenție! **SUNTETI PENAL!** Contractul cu nr.19/05.04.2019 a fost depus și în dosarul de la AFIR, fals care a produs efecte, prin creșterea punctajului în mod artificial, creștere care a dus la câștigarea injustă a finanțării de către OUAI FERMA OLT, în detrimentul altor organizații cu dosare corecte. În intervalul 01.05.2019-31.05.2019, într-un timp extrem de scurt, adică la doar cinci luni de la înființare, proiectul depus de OUAI FERMA OLT la AFIR avea să fie declarat eligibil. Suspect, foarte suspect! Nu-I așa, domnule Ministru?

OUAI FERMA OLT este condusă de Adrian Iordache, consilier județean din partea PSD OLT și omul de încredere al președintelui CJ OLT, Marius OPRESCU. Cazul prezentat este unul rar, deoarece, pe lângă traficul de influență și falsurile comise, prin acest proiect plătit cu fonduri europene, așa-zisa apă „necesară” să irige imensele lacuri artificiale, rezultate în urma exploatării ilegale de balast, este prevăzută să fie preluată din canalele ANIF, canale neimpermeabilizate, cu pierdere mare de apă, lungi de peste 18 km, conectate la Priza Arcești. Lucrarea de mântuială la aceste canale a fost realizată de firma CONDOR PĂDURARU, printr-o finanțare ANIF, firmă recunoscută pentru lucrări prost executate, plătite cu sute de milioane de euro, dar protejată de șeful PSD OLT. Si DE **DUMNEAVOASTRA, DOMNULE MINISTRU! Domnul Ministru: În temeiul art. 201 (2) din Regulamentul Parlamentului României, solicit răspuns în scris și oral, în termenul de maxim 15 zile prevăzut!**

**SENATOR AUR
Evdochia Aelenei,**

Circumscripția electorală nr. nr.14 CONSTANȚA

15.02.2022